

# 《安徽省关于律师执业的若干规定(修订草案)》： 会见在押嫌犯严禁传递物件

关慧君 沈兰 记者 祝亮

今后,律师可能不用再为调查取证难、会见难、阅卷难担忧了,不但可向法院申请调查令,还可以申请检察院、法院收集、调取证据。当然,享受便利权利的同时,律师的执业纪律也将有新的规范。昨日,《安徽省关于律师执业的若干规定(修订草案)》已经省政府常务会议通过,将由省政府按程序提请省人大常委会审议。



## 律师不得以非律师身份有偿服务

据省政府法制办立法专家介绍,目前,我省部分律师、律师事务所未能恪守职业道德和执业纪律,违规、违信甚至违法执业的

现象仍不同程度地存在。为了有效监管律师依法执业,维护法律服务市场秩序,促进法律服务业的健康、有序发展,草案规定,律

师不得以非律师身份从事有偿法律服务;未经委托人同意,律师不得将受委托事项转交他人办理。

## 会见在押嫌犯严禁传递物件

草案规定,律师会见在押犯罪嫌疑人、被告人时,不得向犯罪嫌疑人、被告人传递信件、钱物,不得将通讯工具提供给犯罪嫌疑人、被告人使用。

被告人时,向犯罪嫌疑人、被告人传递信件、钱物或者将通讯工具提供给犯罪嫌疑人、被告人使用的,将由县级以上人民政府司法行政部门给予警告,可以处二千元以上一万元以下的罚款;有违法所

得的,没收违法所得;情节严重的,由县级以上人民政府司法行政部门报设区的市人民政府司法行政部门给予停止执业六个月以上一年以下的处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

## 律师可向法院申请调查令

据介绍,在我省司法实践中,律师执业仍然存在着调查取证难、会见难、阅卷难等问题。为切实保障律师依法执业的权利,草案借鉴新

疆、上海、江苏、浙江等地的做法,规定律师代理民事诉讼,自行调查取证难以获得相关证据的,可以向人民法院申请调查令;律师可以申请

人民检察院、人民法院收集、调取证据;律师会见在押犯罪嫌疑人、被告人时,看守所限制会见次数、时间或者未及时安排的,应当告知理由。

## 审判员不得打断律师提问、辩护

此外,在法庭审理过程中,审判人员应当保障律师依法行使辩论或者辩护的权利。无正当理由,不得限制、打断律师的提问、质证以及发表辩护、代理意见,不得违法责令律

师退庭或者限制律师参加诉讼活动。人民法院的判决书、行政复议机关的复议决定书、仲裁机构的仲裁决定书,应当载明律师的辩护或者代理的主要意见;人民法院、人

民检察院、公安机关、行政复议机关、仲裁机构应当签收律师提交的与案件有关的证据材料;律师认为有关单位侵犯其执业权利的,可以向其主管机关投诉。

## ○ 省政府常务会议通过两个《草案》

### 《安徽省无线电管理条例(草案)》

#### 手机信号屏蔽器 禁止擅自使用

星报讯(华茂 沈兰 记者 祝亮) 在学校等人口密集区,禁止设置、使用超过国家规定的电磁辐射超标的无线电台;手机信号屏蔽器等不得擅自使用……昨日,《安徽省无线电管理条例(草案)》已经省政府常务会议通过,即将按程序提请省人大常委会审议。

在居民区、学校等人口密集的区域,禁止设置、使用超过国家规定的电磁辐射超标的无线电台(站)。省人民政府无线电管理部门应当会同环境保护、城乡规划等行政主管部门,根据国家有关标准和技术规范,在集中使用大型电磁辐射设施或者设备周围划定规划限制区域,并向社会公布。

#### 禁止设电磁辐射超标的无线电台

草案规定,设置、使用列入国家规定的电磁辐射建设项目和设备名录的无线电台(站),其设置、使用者应当按照国家有关建设项目环境保护管理的规定,进行电磁辐射环境影响评价,并依法报经批准。

#### 禁止擅自使用通信干扰器

草案还规定,禁止擅自设置、使用公众移动通信干扰器。重要涉密场所确需设置、使用的,应当经设区的市级以上人民政府保密行政管理部门和无线电管理部门批准后,按照批准的发射频率、功率、时间、地点和屏蔽范围使用,并指定专人管理。违反规定,擅自设置、使用公众移动通信干扰器或者未按照批准的发射频率、功率、时间、地点和屏蔽范围使用的,由省人民政府无线电管理部门或者其派出机构没收设备,并处5000元以上2万元以下的罚款。

县级以上人民政府环境保护行政主管部门应当定期对本行政区域内的电磁辐射水平进行监测,对不符合电磁辐射环境保护标准的无线电台(站),应当责令设置、使用者采取整改措施,避免对人体健康产生危害;经整改仍不符合电磁辐射环境保护标准的,应当责令设置、使用者拆除或者搬迁无线电台(站)。

## 安徽省歌舞团: 献艺格力520生日惠

—— 5月13日-27日,特价购买格力空调,还送生日蛋糕(详询格力专卖店)

随着天气的逐渐炎热,空调使用和购买高峰期已经到来。

安徽格力公司依托全省的专卖店渠道网络,强势启动520生日惠大型促销活动:5月13日-27日,凭出生日期为5月份的身份证明,到格力专卖店购买空调,不仅享受旺季来临前最大幅度的让利优惠,更可额外获赠百元品牌蛋糕券一张。

此次专卖店生日惠活动中,安徽格力公司重金邀请“安徽省歌舞团专业演员”莅临现场,为现场观众演绎精彩的节目,演出的内容包括:黄梅戏、庐剧、变脸、杂技、相声、舞蹈等精彩节目。演出时间地点一:5月19日傍晚,合肥市滨湖新区世纪金源一楼格力滨湖旗舰店;演出时间地点二:5月20日上午合肥市肥西路与临泉路交口格力旗舰店。想看演出的您,请锁定时间和地点。

### 空调怎么选,老百姓心里有杆秤

空调怎么选,老百姓心里有杆秤:就像吃饭,哪家人多去哪家。

到大街上看看,为什么小饭店、理发店、宾馆都用格力空调,为什么精明的小老板们会选择格力。为什么格力空调的外机可以挂满很多大楼的整面墙,而

普通品牌的比例很小或者没有,群众的眼睛是雪亮的,市场的竞争也是残酷的,只有真正品质过硬、服务过硬、技术过硬的品牌,才能真正赢得广大消费者的认可,在不断发展的市场格局中,勇立潮头。

格力空调畅销的背后是几万

格力人的用心和责任,格力空调,从整机到零部件,到铜管壁厚度、到外机尺寸和重量、安装时钉入外墙内的膨胀螺丝,配送3米多长优质铜管上的每一个焊点,都精益求精。我们多付出,用户少费心。临渊羡鱼不如退而结网,格力成功的原因很简单:坚持创新、

坚持品质、坚持搞服务,品质服务好了,产品自然会卖得好。

专家建议:天热买空调,品质最关键。选择高品质的格力空调,不仅让炎热的夏天清凉下来,更让用户在今后6年、8年、10年甚至更长的使用周期内,放心无忧。

### 格力品质故事分享:真金品质,为用户挽回巨额财产损失

2008年12月23日中午12点30分,国家重点建设项目——国电铜陵电厂六期工程某承包项目部建设工地,由于附近一辆挖掘机违规操作挖断电缆,导致项目部办公楼及两栋宿舍楼的电压突然从220伏升到380伏,如此高的电压使3栋大楼内的电视机、机顶盒、电热水器等电器瞬间不同程度被烧坏。

深感痛心的人们在清点财产损失的时候惊喜地发现,在受到严重破坏的电器中唯有格力空调毫发无损,办公楼和宿舍楼内安装的150多套格力空调开机运行制冷制热均正常。按照每台空调均价3000元粗略计算,格力为国家为用户挽回经济损失45万多元!项目部一位工作人员激动地说:“以前只在电视上看过‘好空调格力造’

的广告,如今亲身经历,才知道所言非虚。”

对于事故中损坏的电器生产厂家来说,他们没有责任,因为国家规定家用电器在220伏左右正常运行就属合格。然而,合格仅仅是国家对产品质量要求的最低规定,对格力来说,在制造空调的时候,就充分为用户预计了各种可能发生的意外,通过采用更精确的设计和更优良的材料,

最大限度的避免了意外事件给用户造成的财产损失。

